

МЕТАЛЛУРГ

№ 144 (290)

Четверг, 15 октября 1936 года

№ 144 (290)

О Р Г А Н
ПАРТИИ, ЗАКОНА, ЗАВОДУ
ЧЕРНОУСКОГО МЕТАЛЛУРГА ЗАВОДА

Почему читатели были лишены газеты „Металлург“

14 октября наши читатели не получили очередного номера газеты „Металлург“ по следующим причинам.

В связи с тяжелым финансовым состоянием завода редакция не могла своевременно уладить деньги типографии. Зам. редактора газеты „Выпускникской“ тов. ЗАХАРОВ 11 октября дал распоряжение типографии, газеты „Металлург“, „Мартенов-“

ен“ и „Листопроткатки“ не выпускать.

13 октября в 10 часов утра редакция „Металлург“ передала заведующему типографией тов. Ворончу чек на 4.000 рублей — 50 процентов задолженности. Однако Ворончу принять материал сына отказался.

Вот почему рабочие завода читали „Металлург“ лишь 14 октября и были лишены своей газеты. Редакция „МЕТАЛЛУРГ“.

К отчетной кампании комсомольских органов

Повысите качество комсомольской работы

Лучших комсомольцев — ставцовцев на руководящую работу

Ленинский завод крашеновальной комсомол с октября по 20 ноября провёл отчетно-переворную кампанию комсомольских органов. Комсомол под руководством партии ЛЕНИНА—СТАЛИНА за последние годы как на фронте хозяйственного, культурного, оборонного строительства, а также внутри комсомольской жизни, в воспитании молодых рабочих и девушек имеет колоссальные успехи.

Сила Ленинского комсомольского движения нашей родины не падала с его сил и жизни всегда горели выполнять любое по ручение нашей партии и советского государства. В нашей заводской комсомольской организации отчетно-переворная кампания начнется с 16 октября. Комсомол завода сейчас развернул широкую подготовительную работу к отчетам отчетной кампании комсомольских организаций от группы и в целом комитета в целом должны прийти на высоком идейно-политическом уровне.

На основе широкой борьбы с оппортунизмом должны быть выявлены и выведены из жизни нашей негодующей организации, все промахи и проблемы в воспитании молодых рабочих.

В отчетно-переворной кампании комсомольских органов как в стране, так и у нас на заводе совпадают с исключительным подъемом среди металлургов страны в борьбе за осуществление лозунга товарища Сергея Орлова, который осуществил выдвигать по 60 тысяч тонн стали и выпускать 45 тыс. т. проката. Отчетная кампания должна быть подготовлена к XIX годовщине proletарской революции и окончанию предвыборного сезона завода.

Эта историческая дата обязывает нашу комсомольскую организацию в первую очередь отчетно-переворной кампании должно повысить роль комсомольских ставцовых движений, в овладении техникой, а осуществлении лозунга постав

ленного товарищем Сталиным в целом нашей партии поднять культурно-политический уровень рабочего класса до уровня инженерно-технических работников.

Чем лучше цеховые комсомольские организации будут подготовлены к отчетным собраниям, чем активнее члены Ленинского комсомольского завода будут критиковать работу комсомольских организаций, тем быстрее улучшится внутрисовременная работа и работа по воспитанию безпартийной молодежи.

В проведении отчетно-переворной кампании комсомол должен быть опираясь на максимальную помощь цеховыми партийными организациями, а также партийными приращенными Цеховые партийные органы актива, групппартий, приращенные к комсомолу, должны практически помочь комсомольским организациям в подготовке и проведении отчетно-переворной кампании.

Комсомольская организация завода в период отчетно-переворной кампании должна в подготовке своих сил на улучшение борьбы фронтальной работы на заводе, повышение качества марксистско-ленинского воспитания, улучшение работы с комсомольскими активами, повышение качества массово-политической работы среди безпартийных рабочих.

Врид секретаря комитета комсомола — УХЛИН.

РАБОТА

за 10 дней октября

ВЫИКА

МАРТЕН № 1 2391 т. 79,6 тонн
МАРТЕН № 2 3900 т. 70,5 тонн
МЕЛКОСОРТ. 836 т. 113 тонн
ЛИСТОПРОКАТ 1150 т. 64,4 тонн
СЕРОВЫЙ 172 т. 83,5 тонн
ВЯЛЬНЫЕ 204006 т. 101,1 тонн
ТРУБНЫЙ № 1 1015 т. 101,6 тонн
ТРУБНЫЙ № 2 582 т. 50,2 тонн

ПРЕДОКТАБРЬСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Слава за бригадой сталевара Святскова

Сталевар старо-мартеновского цеха тов. Святсков 12 октября достиг сема стал квадратного метра пода печи 5,69 тонн. На этой же печи 12 октября вылавлено стали стали 95 тонн, при заливки в 74 тонны. Таким образом план выловлен на 129,9 тонн. Кроме тов. Святскова на печи № 2 работами сталевары т. Пяткин и Бирюков.

ЛАДЕВ.

Стахановские порывы и обломовские барьеры

Свыше тысячи станко-часов протосей.

При проверке протосей сталеваров стахановского цеха тов. Святсков 12 октября достиг сема стал квадратного метра пода печи 5,69 тонн. На этой же печи 12 октября вылавлено стали стали 95 тонн, при заливки в 74 тонны. Таким образом план выловлен на 129,9 тонн. Кроме тов. Святскова на печи № 2 работами сталевары т. Пяткин и Бирюков.

Включившись в предоктабрьское соревнование, сталевары цехового стахановского цеха тов. Святсков, СУВОРКИН и СОШНИКО В А систематически изменяли смену дают высокие показатели по сравнению с нормами технических норм.

12 октября ФОКЕВВ при норме отплавлял 300 штук вил, отплавлял 1062, что составляет 354 проц. к технической норме и заработал 87 руб. 92 коп. СУВОРКИН отплавлял 1007 штук вил, выловил норму на 335 проц, заработал 82 рубля 41 коп. СОШНИКОВА отплавлял 763 штуки вил, что составляет 254 проц, и заработал 87 руб. 42 коп.

Шершук, Ковдрашев, Кулик и Колос, работавшие на отпуске вил, выполняли норму на 133,6 проц и заработали по 26 рублей.

При проверке протосей сталеваров стахановского цеха тов. Святсков 12 октября достиг сема стал квадратного метра пода печи 5,69 тонн. На этой же печи 12 октября вылавлено стали стали 95 тонн, при заливки в 74 тонны. Таким образом план выловлен на 129,9 тонн. Кроме тов. Святскова на печи № 2 работами сталевары т. Пяткин и Бирюков.

Включившись в предоктабрьское соревнование, сталевары цехового стахановского цеха тов. Святсков, СУВОРКИН и СОШНИКО В А систематически изменяли смену дают высокие показатели по сравнению с нормами технических норм.

12 октября ФОКЕВВ при норме отплавлял 300 штук вил, отплавлял 1062, что составляет 354 проц. к технической норме и заработал 87 руб. 92 коп. СУВОРКИН отплавлял 1007 штук вил, выловил норму на 335 проц, заработал 82 рубля 41 коп. СОШНИКОВА отплавлял 763 штуки вил, что составляет 254 проц, и заработал 87 руб. 42 коп.

Шершук, Ковдрашев, Кулик и Колос, работавшие на отпуске вил, выполняли норму на 133,6 проц и заработали по 26 рублей.

Тот, кому пришлось работать на производстве, знает, как тяжело и немалым было работать, и жить нашему брату в это проклятое время. Что представлял из себя рабочий пржед? Ничего! Нам на каждом шагу нависла угроза, что мы лишимся выживания и жизни, нам была дана только одна задача, чтобы работать, а на вечная угроза быть уволенным.

Мы с безмоздой тоской сознавали, что нужны мы хозяевам пока в нас достаточно сил, а как только они составили так нашего брата выгонят нас с производства.

Из вышеизложенного видно, что в цехе вально производственный фактор, что работники несут огромную ответственность своим порывом достойно встретить пролетарский праздник — XIX годовщину Октябрьской революции. Но в холодном отделе условий для работы по стахановским нормам не создано. 778 станко-часов проигнорировано ставка, а из 1188 часов по плану осталось 41 час. Кроме того, 81 час простоя из-за отсутствия ввиду отсутствия протосей.

Основными и главными виновниками протосей механизмов являются: механик цеха Разворон и обер мастер Татов, которые недостаточно уделяют внимания оборудованию и организации рабочего места. Второй причиной невыполнения производственной программы является беспорядочное управление, в частности заведующего отделом снабжения Симова и начальника плано-производственного отдела Рабица, которые в беспорядочном снабжении цеха отгружали.

В холодном отделе значительно лучше организационные условия работы ставцовцев и это, конечно, способствует выделению производственных норм выделенными рабочими. В смене мастера Клязкова, нарезки труб Шилин и Галышкин в сентябре в среднем за смену выполняли по плану нормы. С сменой же прекратили план протосейки труб — Чеснова, Луциня Илова. В смене мастера Царева,

нарезки труб Туманова А. П., прессовщика Отрохова, Глазков В смене мастера Акимова ставцовые Сивора, Зайцева и Ухина на выработку мифт в среднем месячной выделенной норму выполняли на 140 процентов.

Из вышеизложенного видно, что работники несут огромную ответственность своим порывом достойно встретить пролетарский праздник — XIX годовщину Октябрьской революции. Но в холодном отделе условий для работы по стахановским нормам не создано. 778 станко-часов проигнорировано ставка, а из 1188 часов по плану осталось 41 час. Кроме того, 81 час простоя из-за отсутствия ввиду отсутствия протосей.

Основными и главными виновниками протосей механизмов являются: механик цеха Разворон и обер мастер Татов, которые недостаточно уделяют внимания оборудованию и организации рабочего места. Второй причиной невыполнения производственной программы является беспорядочное управление, в частности заведующего отделом снабжения Симова и начальника плано-производственного отдела Рабица, которые в беспорядочном снабжении цеха отгружали.

В холодном отделе значительно лучше организационные условия работы ставцовцев и это, конечно, способствует выделению производственных норм выделенными рабочими. В смене мастера Клязкова, нарезки труб Шилин и Галышкин в сентябре в среднем за смену выполняли по плану нормы. С сменой же прекратили план протосейки труб — Чеснова, Луциня Илова. В смене мастера Царева,

нарезки труб Туманова А. П., прессовщика Отрохова, Глазков В смене мастера Акимова ставцовые Сивора, Зайцева и Ухина на выработку мифт в среднем месячной выделенной норму выполняли на 140 процентов.

Из вышеизложенного видно, что работники несут огромную ответственность своим порывом достойно встретить пролетарский праздник — XIX годовщину Октябрьской революции. Но в холодном отделе условий для работы по стахановским нормам не создано. 778 станко-часов проигнорировано ставка, а из 1188 часов по плану осталось 41 час. Кроме того, 81 час простоя из-за отсутствия ввиду отсутствия протосей.

Отвечу стахановским трудом

Тот, кому пришлось работать на производстве, знает, как тяжело и немалым было работать, и жить нашему брату в это проклятое время. Что представлял из себя рабочий пржед? Ничего! Нам на каждом шагу нависла угроза, что мы лишимся выживания и жизни, нам была дана только одна задача, чтобы работать, а на вечная угроза быть уволенным.

Мы с безмоздой тоской сознавали, что нужны мы хозяевам пока в нас достаточно сил, а как только они составили так нашего брата выгонят нас с производства.

Только советская власть дала трудящимся право на социальное обеспечение. Проект сталинской Конституции воплотил в нас великую радость. В каждой статье проекта Конституции чувствуется настоятельная борьба партии и правительства с трудящимися. Поэтому безгражданская наша любовь к партии и вождю трудящихся великому СТАЛИНУ.

Сейчас перед каждым трудящимся стоит одна задача: лучше, по стахановски работать. Высокими производственными победами должны мы ответить на проект сталинской Конституции, который предоставляет трудящимся право на труд, образование и отдых. Мастер мелкопротосей цеха ЗАЖИГИН

Внеочередное собрание коммунистов ОКСа

Большее острей критики и большинства страстности в работе

Итак, заслушав отчетальность подготовлен в собрании парткома ОКСа, правая часть по левой части тропинки, под лавочкой вторые око прощало и некий яростно раздался по столам вагон и актуальным вопросам, как обсуждение обращения ЦК ВКП(б) о возобновлении работы в партии и решении Крайовой партии и решение об изменении руководителей, поучаю заслушав отчету оценку со стороны партийного комитета завода Ржевские собрания парткома ОКСа отметили. Десятого октября состоялось вторичное внеочередное собрание коммунистов в соот-ступствии с тем же капитальное строительство.

Собрание это являло собой демократичную протестную оценку тому, отчет в котором был вынесен в газете «Металлург» за 8 октября, оно (собрание) не являло, что партком-являлся ОКСа рассуждала дост-очные сведения, умевшие и политическую активность коммунистов, чтобы действительно по большинства, дисквалифицировав, критикуя и самозащитно обвиняв, выдвигая новые партийные документы на основании политического трезвона. Хотя следует отметить, что собрание могло быть еще более активным и провести больше строгих, страстных и большинства вынужденности в обсуждении докладов и критике собственных недостатков, особенно в часте воспитательного и партийно-

массовой работы партиорганизации ОКСа. Организационный и доступный коммунистический присутствующий доклад секретаря партийного комитета тов. КЮРОВА являлся как бы наглядным примером того, как отставничество и сервильно само дуго относиться к уравниванию ЦК партии и указаниям Бюро о комитете.

Справедливый доклад выдержками из учета докладов марксиста-лениниста — вождя нашей партии — ЛЕНИНА и СТАЛИНА, докладчик образно и метко указал на отставничество ЦК и ОКСа, выставляя не только критическую обстановку на заводе, но и откровенно полаг, на объектах строительства, с надвигавшейся ликвидацией ЦК партии и партийного комитета.

Основательность и заглаженность, на максимализм стремительности, высокой субъективности его, придал и выстоявшие в руководстве, тов. Кюров правый собрании и всех работы строгий: не устоявший фаталистичности в деле жизни, материально возможной эффективности от выноски государственными средствами в капитальное строительство.

Факты волокиты и бюрократизма

Размывшая тов. Сухова расквела о фактах волокиты, бюрократизма и бездумного отношения к требованиям сталинизма.

«Я расскажу,— говорит тов. Сухова,— об истории с плучением кислорода. С требованием на кислород я дошла до Слизозберга, затем Полова, но ясной представляемое мной требование оно совмещали в сторону.

— Когда я хотела обратиться за советом вместе с начальнику нашего отдела тов. Бурнистрову, то меня даже недопустили до него. Тогда я обратилась к инженеру Фокину, а он заявил: «если кислорода нет, так и не надо». Таким образом, я дошла до директора, а вот и начальнику своего отдела дойти немогла. Так ничего и не добились».

Вот в приемах по докладу тов. Кюрова выступил 12 человек, в том числе, кроме докладчика тов. Букина, Билка, Бергстрем, Яхонтов и другие. В выступлении правых слышны факты волокиты, волокиты, волокиты, волокиты в ультимативной форме, с угрозы оставить работу со стороны отдельных коммунистов и т. д.

Партиорганизация ОКСа, равно как и другие летовые партийные организации завода, должны неважно быть, что

Партийный комитет требует от всех партгрупп сделать из факта явно неудовлетворительной подготовки и проведения партийного собрания парткома ОКСа — все необходимо вывести и добыть с безусловного выполнения решения Ленинградского городского комитета партии от 29 марта 36 года и решения бюро Кировского Крайкома от апреля 35 года о тщательной и серьезной подготовке к проведению каждого партийного собрания» (Из решения парткома от 9 октября с/г).

вильной расстановки рабочей силы; нет, рабочие гонят ее места на место. У нас рабочие работают, а не знают: как работать (нет показателей) и за что работать. Если мы строительно-школы десятилетиями и работа веселили, мы знали за что работали. А как сошли с востройки школы — соревнование нечелю.

Прежде подумать, потом поручать

Долгаю выжили. Одни за другим выступают участники собрания в приемах по докладу тов. Кюрова.

Грузинский тов. СЕРОВ, как слышавший партию об отмене собрания и отступая за боты руководящих ОКСа о бывших условиях работы, торопит.

«К ступу нашему, нам помогает проводить партийные собрания. Надо прямо сказать, что мы еще не научились, как следует относиться к партийным обязанностям. Ко мне пришло существование

«Соревнование у нас исчезло»

Наиболее страстными и вопиющими были выступления перед тем, самым выступавшим братом дара землекопов — сочувствующим го. Федору, Федоровичу МОЙСЕЙКО. Он сказал:

«Тов. Кюров говорил, что необходимо поднять производительность труда, лучше организовать соревнование, развернуть стачковское движение. Но у нас в ОКСе, десятники, малятники, инженеры — технические работники не возглавляют стачковское движение, а срывают его. Пре-

Что скажут на это в завкоме

У вясора ОРСа металлургов тов. Капитанова заболел трехлетний ребенок. В больнице, куда обратилась тов. Капитанова за помощью, признали, что ребенок родившийся в Англии. Деве суток врач ЯХОНТОВ лечил ребенка от этой болезни и в 6 октября по мотивам, как совершенно «здорового», выписали в больницу, где он заболел родившись, зная, а карточка (сестра Голубева).

В этот же день вечером больному ребенку стало хуже и мать обратилась за помощью к врачу ГИЗЕЛЬ ИКОУ, который признал, что ребенок сильно болен туберкулезом мозга, но никакой помощи не оказал. Целых шесть дней больной ребенок лежал без помощи. Неученная неученым отлучившись, мать обратилась за помощью к врачу ВРОДСКОЙ, но и последняя лишь сообщила, что ребенок неизлечим, что это уже

«мертвое тело» и с тем уехала. Ребенок до сих пор без помощи.

Возмутительное отношение к больному ребенку и убитой матери являло предостережением. Мать по вине этих черствых людей сейчас оставляет больного ребенка одного, потому что больничных листов матери не выписали и она обязана посещать ребенка.

Когда мать продолжала в больнице с ребенком дома, ей врач Яхонтов, несмотря на указание раздвигать, также отказывал в больничном листе и только вмешательство главного врача Ратки вызвало раб-б тыну от прогнатов.

Так черствые люди: Яхонтов, Гусельников и Вродская отнеслись к живым людям. Сделайте и лично тов. Уставому вмешаться в это возмутительное неадекватное над людьми.

История.

Календарное расписание радиопередач на вторую половину октября 1936 года

15 X — Борьба Ленина за революционный марксизм и пролетарскую партию в 90-е годы. Разгром народничества и легального марксизма. (Лекция популярного курса истории ВКП(б)).

16 X — Консультативная корреспонденция по радио. (Тема консультации будет объявлена по радио).

17 X — Передача земли колхозам и начало пользования и задача правильной организации земельной территории. (Лекция по циклу: «Политика партии в деревне и вопросы сталинского устава с. х. артели»).

19 X — Первомайский коммунизм (Лекция по курсу политической экономии).

20 X — Лейдская «Искра». Разгром экономики и терроризма. (Лекция повышенного курса истории ВКП(б)).

21 X — Текущая политика партии и правительства. (Тема лекции будет объявлена по радио).

22 X — Ленинским марксизмом эпохи империализма и пролетарской революции. (Лекция по курсу ленинизма).

23 X — Феодальная князьства XII—XIV веков. (Лекция по курсу истории СССР).

25 X — Ленинская «Искра» в борьбе за пролетарскую партию. Разгром экономизма и терроризма. (Лекция популярного курса истории ВКП(б)).

26 X — Устав партии о членах партии и их обязанности (Лекция по циклу: «Вопросы устава ВКП(б)»).

27 X — Организация школы в деревне. (Лекция по циклу: «Политика партии в деревне и вопросы сталинского устава с. х. артели»).

28 X — II съезд РОДРП и оформление большевизма. (Лекция повышенного курса истории ВКП(б)).

29 X — Рабочавладельческий строй. (Лекция по курсу политической экономии).

В выходные дни передачи, лекция начинается ровно в 7 час 30 мин вечера. Слушатели собираются в партаквонте партияком (партком) и партаквонте райкома ВКП(б) (Дворец культуры).

Т е а т р

17 октября гастроли оперетты

Дворец культуры заключил договор с московским областным театром оперетты на постановку в Явске 25 октября-1ей. Театр оперетты имеет в своем составе 60 человек, в том числе 40 — 13 человек, билет — 15 человек, оркестр — 17 человек.

В репертуаре театра десять оперетт: «Холопка», «Роз-Мари», Веселая вдова», «Перикола», «Нитунг», «Фанка Монпарнас», «Зеленый остров», «Ярмарка

весел», «Как ее звать», «Корвильянолю изловить», «Перды спасатель 17 и 18 октября пойдет «Холопка». «Холопка» ялет в постановке художественного руководителя и главного режиссера М. П. Иернова. Спектакль ялет в дворцах и залах театра оперетты.

Отв редактор — М БЕЛОВ

Учлен. ком. крайкома № 4049
Тел. г. — т.м «Вас. рас».